
 

 

Learning in a COVID-19 World: Summary of Student Survey Results 
Below is a summary of results for the ‘COVID-19’ survey conducted in 2021 and completed by 
students.  
 
The results have been broken down by year level and decile. Only questions regarding learning 
progress and wellbeing have been included.  
 
Response options for most questions were:  

• Strongly agree  

• Agree 

• Somewhat agree 

• Somewhat disagree 

• Disagree  

• Strongly disagree  

• Don’t know  
 
For reporting we:  

• Excluded "don’t know" responses  

• Aggregated "strongly agree" and "agree" responses to reflect an agreement response  

• Aggregated "strongly disagree" and "disagree" responses to reflect a disagreement response  

• Those who responded with "somewhat agree" or "somewhat disagree" were included in the 
totals but not reported explicitly 

 
For the "I feel happy" question the response scale is different. 
 
 
  



 

 

Results by Year Level 

Learning  
 

I am enjoying my learning 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 31.28% 33.52% 22.20% 6.17% 2.47% 4.37% 

year 9-
10 11.60% 27.27% 35.58% 13.17% 6.27% 6.11% 

year 11-
13 6.71% 26.65% 37.33% 13.12% 8.65% 7.53% 

 

Aggregated  

Agreement  Disagreement  Somewhats  

64.80% 6.84% 28.36% 

38.87% 12.38% 48.75% 

33.37% 16.17% 50.46% 

 

I have been coping with my schoolwork 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 21.67% 36.75% 21.67% 6.24% 7.18% 6.48% 

year 9-
10 15.49% 35.68% 27.39% 11.58% 6.57% 3.29% 

year 11-
13 6.24% 25.77% 34.56% 15.03% 9.82% 8.59% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

58.42% 13.66% 27.92% 

51.17% 9.86% 38.97% 

32.00% 18.40% 49.59% 

 

  



 

 

My learning progress has been good this term 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 26.87% 39.68% 23.18% 6.57% 2.42% 1.27% 

year 9-
10 15.56% 37.78% 31.11% 7.30% 3.97% 4.29% 

year 11-
13 8.19% 27.94% 35.01% 13.10% 9.21% 6.55% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

66.55% 3.69% 29.76% 

53.33% 8.25% 38.41% 

36.13% 15.76% 48.11% 

 

In the past week I have been able to keep up with my learning 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 26.08% 38.55% 23.81% 6.46% 3.63% 1.47% 

year 9-
10 17.53% 38.18% 26.92% 10.17% 3.91% 3.29% 

year 11-
13 7.52% 25.91% 33.33% 17.28% 7.62% 8.33% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

64.63% 5.10% 30.27% 

55.71% 7.20% 37.09% 

33.43% 15.96% 50.61% 

 

I need to catch-up on my learning 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 11.36% 18.54% 16.87% 15.19% 21.65% 16.39% 

year 9-
10 7.75% 13.57% 23.10% 19.87% 21.97% 13.73% 

year 11-
13 17.28% 22.70% 30.37% 12.68% 12.58% 4.40% 

 

 

 



 

 

Aggregated  

Agreement  Disagreement  Somewhats  

29.90% 38.04% 32.06% 

21.32% 35.70% 42.97% 

39.98% 16.97% 43.05% 

 

I would be able to learn from home if there was another lockdown 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 46.14% 31.26% 11.83% 4.22% 3.16% 3.40% 

year 9-
10 46.77% 28.82% 13.07% 4.72% 2.99% 3.62% 

year 11-
13 31.70% 29.97% 20.29% 6.32% 5.91% 5.81% 

 

Aggregated  

Agreement  Disagreement  Somewhats  

77.40% 6.56% 16.04% 

75.59% 6.61% 17.80% 

61.67% 11.72% 26.61% 

 

I got extra help from my teachers when I returned to school after the Covid-19 

lockdowns 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 19.44% 30.75% 25.29% 9.53% 8.64% 6.35% 

year 9-
10 7.07% 16.61% 31.91% 18.91% 16.12% 9.38% 

year 11-
13 7.48% 20.76% 31.72% 19.70% 11.70% 8.64% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

50.19% 14.99% 34.82% 

23.68% 25.49% 50.82% 

28.24% 20.34% 51.42% 

  

 



 

 

Wellbeing 

 

In the past week I have felt connected to my friends 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 35.51% 35.85% 16.61% 5.96% 3.89% 2.18% 

year 9-
10 23.65% 39.05% 24.76% 6.67% 3.65% 2.22% 

year 11-
13 21.01% 37.28% 25.54% 7.83% 4.84% 3.50% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

71.36% 6.07% 22.57% 

62.70% 5.87% 31.43% 

58.29% 8.34% 33.37% 

  

At my school, I have an adult who really cares about me 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 34.21% 33.37% 20.41% 5.40% 3.72% 2.88% 

year 9-
10 11.73% 26.19% 38.10% 13.27% 6.97% 3.74% 

year 11-
13 16.36% 27.52% 29.90% 11.05% 7.48% 7.69% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

67.59% 6.60% 25.81% 

37.93% 10.71% 51.36% 

43.88% 15.17% 40.95% 

 

I am feeling safe from COVID-19 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 40.73% 28.44% 15.81% 5.80% 3.87% 5.35% 

year 9-
10 33.65% 34.60% 22.27% 4.42% 2.69% 2.37% 

year 11-
13 27.12% 41.05% 21.99% 5.13% 2.20% 2.51% 



 

 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

69.17% 9.22% 21.62% 

68.25% 5.06% 26.70% 

68.17% 4.71% 27.12% 

 

My teachers care about my wellbeing 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

year 4-8 35.22% 41.46% 16.02% 2.94% 2.00% 2.36% 

year 9-
10 12.09% 32.28% 35.43% 10.10% 4.80% 5.30% 

year 11-
13 10.09% 31.22% 34.44% 12.98% 5.47% 5.79% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

76.68% 4.36% 18.96% 

44.37% 10.10% 45.53% 

41.31% 11.27% 47.42% 

 

I feel happy 

 

All of 
the 
time  

Most of 
the 
time 

Some of 
the 
time  Never  

year 4-8 15.27% 52.67% 29.77% 2.29% 

year 9-
10 8.78% 54.85% 32.67% 3.70% 

year 11-
13 7.54% 43.82% 41.91% 6.73% 

 

 

  



 

 

Results by Decile  

Learning  

 

I am enjoying my learning 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 24.15% 32.36% 25.16% 8.09% 5.06% 5.18% 

Decile 4-
7 13.81% 27.27% 33.96% 11.68% 6.33% 6.95% 

Decile 8-
10 12.17% 28.83% 35.33% 12.17% 6.00% 5.50% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats  

56.51% 10.24% 33.25% 

41.09% 13.28% 45.63% 

41.00% 11.50% 47.50% 

 

I have been coping with my schoolwork 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 16.80% 31.36% 25.59% 9.45% 8.92% 7.87% 

Decile 4-
7 12.45% 32.76% 28.16% 12.09% 8.12% 6.41% 

Decile 8-
10 13.09% 31.88% 31.88% 11.41% 6.88% 4.87% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

48.16% 16.80% 35.04% 

45.22% 14.53% 40.25% 

44.97% 11.74% 43.29% 

 

  



 

 

My learning progress has been good this term 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 20.91% 35.84% 26.49% 8.57% 4.42% 3.77% 

Decile 4-
7 13.98% 33.90% 33.27% 9.20% 5.95% 3.70% 

Decile 8-
10 15.97% 34.12% 27.90% 10.59% 6.05% 5.38% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

56.75% 8.18% 35.06% 

47.88% 9.65% 42.47% 

50.08% 11.43% 38.49% 

 

In the past week I have been able to keep up with my learning 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 20.94% 32.87% 24.87% 11.55% 5.08% 4.70% 

Decile 4-
7 13.94% 34.14% 28.60% 13.14% 5.36% 4.83% 

Decile 8-
10 15.89% 33.11% 32.44% 9.03% 5.35% 4.18% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

53.81% 9.77% 36.42% 

48.08% 10.19% 41.73% 

49.00% 9.53% 41.47% 

 

I need to catch-up on my learning 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 18.87% 21.76% 21.49% 12.45% 16.38% 9.04% 

Decile 4-
7 10.99% 18.10% 25.58% 16.07% 17.91% 11.36% 

Decile 8-
10 8.35% 16.87% 23.85% 17.89% 20.61% 12.44% 

 



 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

40.63% 25.43% 33.94% 

29.09% 29.27% 41.64% 

25.21% 33.05% 41.74% 

 

I would be able to learn from home if there was another lockdown 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 36.08% 30.20% 15.03% 6.27% 6.41% 6.01% 

Decile 4-
7 40.25% 30.14% 16.97% 4.96% 3.88% 3.79% 

Decile 8-
10 46.90% 29.98% 13.40% 4.19% 2.01% 3.52% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

66.27% 12.42% 21.31% 

70.40% 7.67% 21.93% 

76.88% 5.53% 17.59% 

 

I got extra help from my teachers when I returned to school after the Covid-19 

lockdowns 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 17.74% 27.42% 27.69% 10.91% 8.19% 8.05% 

Decile 4-
7 8.49% 19.98% 30.69% 19.11% 14.00% 7.72% 

Decile 8-
10 8.52% 22.96% 30.09% 17.22% 12.52% 8.70% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

45.16% 16.23% 38.61% 

28.47% 21.72% 49.81% 

31.48% 21.22% 47.30% 

 



 

 

Wellbeing  

In the past week I have felt connected to my friends 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 31.90% 32.29% 21.35% 6.51% 4.82% 3.13% 

Decile 4-
7 25.18% 40.20% 21.04% 6.83% 4.05% 2.70% 

Decile 8-
10 23.23% 38.05% 25.42% 7.41% 3.70% 2.19% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

64.19% 7.94% 27.86% 

65.38% 6.74% 27.88% 

61.28% 5.89% 32.83% 

 

At my school, I have an adult who really cares about me 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 29.48% 30.17% 21.35% 8.95% 4.96% 5.10% 

Decile 4-
7 19.03% 28.45% 31.40% 9.23% 6.95% 4.95% 

Decile 8-
10 16.05% 29.63% 32.63% 11.11% 5.64% 4.94% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

59.64% 10.06% 30.30% 

47.48% 11.89% 40.63% 

45.68% 10.58% 43.74% 

 

  



 

 

I am feeling safe from COVID-19 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 33.07% 32.81% 18.55% 6.49% 3.76% 5.32% 

Decile 4-
7 34.93% 34.30% 20.36% 4.80% 2.35% 3.26% 

Decile 8-
10 31.98% 38.75% 20.64% 4.23% 2.88% 1.52% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

65.89% 9.08% 25.03% 

69.23% 5.61% 25.16% 

70.73% 4.40% 24.87% 

 

My teachers care about my wellbeing 
Raw data 

 

Strongly 
agree  Agree  

Somewhat 
agree  

Somewhat 
disagree  Disagree  

Strongly 
disagree  

Decile 1-
3 28.61% 35.90% 22.27% 6.34% 2.97% 3.91% 

Decile 4-
7 17.56% 34.37% 30.14% 8.64% 4.51% 4.79% 

Decile 8-
10 11.57% 35.58% 31.95% 11.74% 4.66% 4.49% 

 

Aggregated 

Agreement  Disagreement  Somewhats 

64.51% 6.88% 28.61% 

51.92% 9.30% 38.78% 

47.15% 9.15% 43.70% 

 

I feel happy 

 

All of 
the 
time  

Most of 
the 
time 

Some of 
the 
time  Never 

Decile 1-
3 12.79% 44.77% 37.88% 4.55% 

Decile 4-
7 10.96% 50.66% 34.09% 4.29% 

Decile 8-
10 7.08% 54.86% 33.77% 4.28% 

 


